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R.P

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaeki savjet na Vlll sjednici, odrZanoj 9. apila 2024.
godine, razmatrao pituzbu koju ste podnijeli, na rad Andrijane Nasl,c, drZavne tuiiteljke
u ViSem driavnom tuiilaitvu u Podgoici, u predmetu Ktr-P br. ...

Uvidom u spise predmeta, te imajuii u vidu pribavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je
postupajuCa tuZiteljka blagovremeno preduzimala radnje za koje je smatrala da su
potrebne za donoienje odluke u predmetu, nakon pibavljanja potrebnih dokaza dana
26.12.2023. godine, saiinila sluibenu zabiljeiku, le spise predmeta razvela i arhivirala,
o iemu Vas je uz pravnu pouku obavijestila.

lmajudi u vidu prednje, Tuiila1ki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnositeljki predmetne pituZbe da Tuiilacki savjet
razmatra pituibe na rad driavnih tulilaca i rukovodilaca diavnih tuZilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o Diavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaiCenja da preispituje slobodno tuZilaeko uvjerenje pilikom ocjene dokaza i
donoSenja odluke u predmetu.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
D rZ av noj tu Ziteljki Rom in i Vl ahov ic

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57n2), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrianoj
9. apila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja 1e podntjeta od strane P. R., na rad Vai
rad, u predmetu Kt. br. ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiiladki savjet je utvrdio
da ste blagovremeno preduzimali radnje za koje ste smatrali da su potrebne za
donoienje odluke u predmetu, nakon pibavljanja potrebnih dokaza dana 26.12.2023.
godine, saiinili sluibenu zabiljeSku, fe splse predmeta razveli i arhivirali, o iemu ste uz
pravnu pouku obavijestili podnosioca pijave, P.R.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

Takode ukazano je podnosiocu predmetne pitutbe da TuZilaiki savjet razmatra
pituZbe na rad diavnih tuiilaca i rukovodilaca drZavnih tuiilaitva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu ilana 37 taCka 10 Zakona o DrZavnom tuZilaitvu, te da nema ovlaicenja
da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i donoSenja odluke u
predmetu.
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